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33 respostes

S'accepten respostes

I am a...
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Christmas and the elements evaluation

Preguntes Respostes 33 Configuració

Inicia la sessió
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Was the meeting well organized?
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Evaluate the activities
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Which key competences did you improve during the meeting?

32 respostes

Regarding the activity of video creation, which subjects were involved?

33 respostes
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